

Выступление на встрече с группой командующих вооруженными силами страны - 4 /Apr/ 2012

Лидер Исламской революции сегодня в полдень на встрече с группой командующих вооруженными силами и членами руководства представительства Вали Фагеха призвал все виды вооруженных сил к сохранению и усилению религиозно-божественных стимулов и мотиваций наряду с повышением боевой готовности, и подчеркнул: «Вооруженные силы Исламской Республики Иран обладают весьма важным и ценным опытом периода восьмилетней Священной обороны, которые следует постоянно пересматривать и использовать».

Его Светлость отметил, что опыт, накопленный во времена Священной обороны, является беспрецедентным в истории страны, и добавил: «На самом деле, за эти восемь лет все мировые силы, включая Восток и Запад, а также зависимые от них страны, выстроились перед Исламской Республикой Иран в один ряд, предоставив в распоряжение режима БААС Ирака самое современное военное снаряжение и оружие».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Западные страны, претендующие на права человека и демократию, не пожалели для иракского режима БААС даже химическое оружие в надежде, что, авось, они смогут поставить на колени исламский режим и истребить иранский народ».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что «вопреки всем этим усилиям и поддержкам, мировым силам не удалось согнуть волю Исламской Республики Иран, и этот раздел истории Ирана обладает большим и ценным опытом, который предоставляется в распоряжение вооруженных сил».

Верховный Лидер отметил, что счастье и прогресс народов находятся в зависимости от их терпения и твердости во имя успешного прохождения исторически переломных моментов, и подчеркнул: «Иранский народ, имея за плечами бесценный опыт, подобно Исламской революции и Священной обороне, а также нынешним положительным позициям, и через нынешнюю ситуацию обязательно пройдет с такой же гордостью и достоинством».

Указав на угрозы врагов иранского народа, Его Светлость заявил: «Обилие угроз свидетельствует о могуществе Исламского режима, поскольку, если бы Исламская Республика не обладала реальной силой и высокой влиятельностью, недруги иранского народа так поспешно не бросались бы из огня да в полымя».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как важную роль и значение человеческих ресурсов в вооруженных силах, подчеркнув необходимость неудовлетворенности на достигнутых нынешних успехах и сохранения боевого духа времен Священной обороны.

В начале этой встречи главнокомандующий генеральным штабом вооруженных сил страны дивизионный генерал Фирузабади представил отчет об оборонной боеготовности вооруженных сил и планах в новом году.